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Анотація. У статті досліджуються трансформаційні зміни лідерства у виробничому 

менеджменті в контексті цифровізації, впровадження сучасних технологій менеджменту та 

розвитку систем тайм-менеджменту. Актуальність теми обумовлена посиленням ролі 

цифрових інструментів, автоматизації та аналітики даних у забезпеченні ефективності 

управлінських процесів, підвищенні продуктивності праці та формуванні нових моделей 

взаємодії у виробничих командах. Цифрова трансформація змінює вимоги до лідера, 

зумовлюючи необхідність нових компетентностей: володіння цифровими інструментами, 

здатність керувати даними, застосовувати гнучкі методології, швидко приймати рішення в 

умовах невизначеності. 

Метою дослідження є обґрунтування ролі сучасних управлінських технологій, 

цифрових систем організації часу та інноваційних лідерських моделей у підвищенні 

ефективності виробничого менеджменту. Методологію дослідження становлять аналіз 

наукових джерел щодо цифрової трансформації, концепцій лідерства та сучасних підходів 

до управління виробництвом; системний підхід для визначення взаємозв’язків між 

технологічними інноваціями, лідерською поведінкою та продуктивністю виробничих 

команд; методи порівняльного та структурного аналізу для оцінки управлінських практик у 

виробничих компаніях. 

У ході дослідження встановлено, що цифрова трансформація підсилює значення 

адаптивного, ситуаційного та сервісного лідерства, що інтегрується з цифровими 

інструментами управління проєктами, системами контролю продуктивності (KPI, OKR), 

штучним інтелектом, аналітикою великих даних та алгоритмами оптимізації часу. Показано, 

що поєднання технологій менеджменту з тайм-менеджментом формує нову модель 

лідерської ефективності, засновану на прозорості, швидкості комунікацій, автоматизації 
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рутин та підвищеній здатності до управління змінами. Практичне значення дослідження 

полягає у можливості застосування запропонованих підходів у виробничих підприємствах 

для підвищення продуктивності, оптимізації процесів, розвитку цифрової компетентності 

лідерів та формування інноваційної організаційної культури. 

 

Ключові слова: лідерство, цифрова трансформація, виробничий менеджмент, тайм-

менеджмент, сучасні технології менеджменту, автоматизація, цифрові компетентності, 

промислові інновації. 

JEL класифікатор: М11, М12, М15, О32, О33 

 

ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ 

 

Сучасне виробниче середовище характеризується високою динамічністю, 

цифровізацією процесів, автоматизацією та застосуванням великих масивів даних, що 

зумовлює переосмислення ролі лідера та управлінських підходів. Традиційні моделі 

лідерства вже не забезпечують достатньої гнучкості та швидкості реагування, оскільки зміни 

у виробничих процесах відбуваються значно швидше, ніж звичні цикли управління. 

Проблема полягає у визначенні того, яким чином сучасні цифрові технології 

менеджменту — системи управління виробництвом, хмарні платформи, аналітика даних, 

штучний інтелект — змінюють характер лідерства та вимоги до управлінців. Також 

актуальним є питання інтеграції тайм-менеджменту у цифрові платформи для підвищення 

ефективності виробничих команд шляхом оптимізації часу, зменшення простоїв та усунення 

«вузьких місць» у процесах. 

Отже, постає необхідність дослідити взаємозв’язок лідерства, цифрової трансформації 

та управлінських технологій у виробничому менеджменті. 
 

АНАЛІЗ ДОСЛІДЖЕНЬ І ПУБЛІКАЦІЙ 

 

Цифрова трансформація глибоко змінює зміст і характер лідерства у виробничому 

менеджменті. В. Воронкова та співавтори трактують ці зміни як багатокомпонентний процес, 

у межах якого виникає потреба в новому типі керівника — технологічно компетентному 

лідері, здатному інтегрувати цифрові інновації з управлінськими практиками та системами 

організації часу. Науковці підкреслюють, що digital-лідерство об’єднує технологічну 

обізнаність, стратегічне бачення та готовність керувати змінами в умовах динамічних 

цифрових середовищ [1]. 

Розвиваючи ці підходи, С. Мельниченко наголошує на тому, що основою сучасного 

управління стає прийняття рішень на основі даних. На думку автора, ефективність керівника 

в умовах цифровізації визначається здатністю переходити від інтуїтивних рішень до 

аналітичних моделей, які базуються на оперативній обробці інформації цифровими 

системами управління. При цьому важливим залишається поєднання раціонального аналізу з 

розумінням людських аспектів виробничої діяльності, що забезпечує баланс між 

технологічним розвитком та управлінням персоналом [2]. 

Людський вимір цифрової трансформації ґрунтовно розкрито у працях І. Новака. 

Дослідник доводить, що цифровізація змінює не лише технології, а й підходи до управління 

персоналом у виробничих організаціях. На перший план виходять нові форми зайнятості, 

зокрема віртуальні команди та дистанційні формати роботи, які вимагають від лідера 

особливих соціальних та комунікативних компетентностей. Важливими стають такі якості, 

як цифрова емпатія, здатність організовувати співпрацю у віртуальному середовищі та 

забезпечувати ефективний розподіл часу й завдань у команді [3]. 
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Г. Дергачова та Я. Колешня аналізують ключові технологічні чинники цифровізації, 

підкреслюючи зростання важливості управління кібербезпекою, цифровими платформами та 

інтегрованими системами виробничого менеджменту. Особливу увагу дослідники 

приділяють ролі керівника у формуванні цифрової культури, розвитку крос-функціональної 

взаємодії та впровадженні інструментів тайм-менеджменту на основі цифрових даних. За 

їхніми висновками, успіх цифрових перетворень залежить не стільки від масштабів 

технологічних інвестицій, скільки від здатності лідера забезпечувати синергію між 

технологіями, людським капіталом і системами організації робочого часу [4]. 

Питання впливу цифровізації на управління підприємствами активно досліджуються 

українськими та зарубіжними науковцями, які аналізують трансформацію окремих сфер 

менеджменту під впливом цифрових інновацій. У роботі В. Дергачової, Ю. Воржакової та 

О. Хлебинської розглядається модернізація бізнес-процесів в умовах цифровізації. 

Дослідники підкреслюють, що ключовими цілями цифрових змін є оптимізація ресурсів, 

підвищення гнучкості, покращення комунікацій та зростання ефективності операцій [5]. 

У цьому контексті О. Бавико аналізує особливості цифрової трансформації 

логістичних підприємств, визначаючи етапність технологічного розвитку та вплив 

цифрових інновацій на структуру бізнес-процесів [6]. Додатково Н. Рудик акцентує, що 

цифровізація змінює фінансові підходи в управлінні, зменшуючи залежність від 

традиційного бюджетування та орієнтуючи компанії на гнучкі моделі, що враховують 

потреби споживачів і динаміку ринку [7]. 

Узагальнюючи ці позиції, можна стверджувати, що цифровізація створює передумови 

для оновлення підходів до управління, що безпосередньо впливає на стилі лідерства, 

інструменти менеджменту та організацію часу в сучасних підприємствах. 

Однак комплексні дослідження взаємодії трьох елементів — лідерства, цифрових 

технологій та тайм-менеджменту у виробничому менеджменті — залишаються недостатньо 

представленими, що визначає актуальність цієї статті. 

 

ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ СТАТТІ ТА ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ 

 

Метою статті є визначення особливостей сучасного лідерства у контексті цифрової 

трансформації виробничих підприємств та обґрунтування ролі технологій менеджменту й 

тайм-менеджменту у підвищенні ефективності виробничих команд. 
Основні завдання дослідження полягають в аналізі впливу цифрових технологій на 

сучасні лідерські моделі, дослідженні інтеграції тайм-менеджменту в цифрові екосистеми 

виробничих процесів, визначенні змін у вимогах до лідера в умовах цифровізації 

виробництва та обґрунтуванні моделі поєднання цифрових технологій, лідерства й тайм-

менеджменту як комплексного підходу до підвищення ефективності виробничого 

менеджменту. 

 

МЕТОДОЛОГІЯ 

 

Дослідження здійснено на основі системного аналізу лідерських моделей та цифрових 

інструментів у виробничому менеджменті, що дозволило комплексно оцінити взаємозв’язки 

між стилями керівництва, технологічними інноваціями та результативністю команд. 

Застосовано порівняльний аналіз управлінських практик у цифрових і традиційних 

виробничих системах, який дав змогу визначити ключові відмінності у швидкості прийняття 

рішень, рівні автоматизації, інтенсивності комунікацій та ефективності використання 

ресурсів. Структурний аналіз інструментів тайм-менеджменту в цифрових платформах був 

спрямований на оцінку їхніх функціональних можливостей, впливу на продуктивність і ролі 

в оптимізації виробничих процесів. Застосування цих методів забезпечило комплексне 
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вивчення поєднання лідерства, цифрових технологій та організації часу у сучасних 

виробничих системах. 

 

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ ДОСЛІДЖЕННЯ 

 

Цифровізація виробничих систем докорінно змінює роль керівника, трансформуючи 

його функції, стиль управління та характер взаємодії з командою. У традиційних виробничих 

структурах лідер переважно виступав носієм експертних знань, контролером процесів і 

організатором операційної діяльності. В умовах цифрової трансформації ці функції 

поступово автоматизуються завдяки впровадженню ERP-, MES-, APS-систем, IoT-технологій 

та аналітичних платформ, що призводить до переосмислення ролі керівника як стратегічного 

наставника, фасилітатора та модератора змін. Таким чином, лідер переходить від позиції 

«центру рішень» до ролі координатора цифрових потоків інформації та мотиватора команд, 

що працюють у високотехнологічному середовищі. 

Одним із ключових аспектів цієї трансформації є зміна стилів лідерства. Директивні 

моделі, характерні для ієрархічних виробничих структур, втрачають ефективність у 

динамічних цифрових екосистемах. У таких умовах все більшої ваги набувають адаптивне та 

трансформаційне лідерство, які забезпечують гнучкість реагування, швидке прийняття 

рішень та орієнтацію на інновації. Адаптивний лідер здатен діяти в умовах невизначеності, 

підтримуючи команду, яка працює з цифровими інструментами у режимі реального часу, 

тоді як трансформаційний стиль сприяє розвитку персоналу, формуванню культури 

постійного вдосконалення та цифрової грамотності. 

Утім, еволюція управлінських підходів у виробничих системах не обмежується лише 

модифікацією традиційних стилів. Подальший розвиток підприємств у цифровому 

середовищі потребує комплексного поєднання технологічних, стратегічних і людських 

аспектів, що зумовлює появу та актуальність концепції digital leadership. Саме цифрове 

лідерство забезпечує логічний взаємозв’язок між новими вимогами цифрової економіки та 

можливостями сучасних виробничих систем. Цей підхід дозволяє керівнику не лише 

інтегрувати цифрові технології в управлінські процеси, а й формувати бачення 

трансформації, мотивувати команду до інновацій та забезпечувати ефективну взаємодію між 

людьми й технологіями. 

Цифровий лідер використовує дані як ключовий ресурс для ухвалення рішень, 

застосовує аналітичні платформи для прогнозування, оптимізації та моніторингу процесів, а 

також впроваджує цифрові інструменти на всіх рівнях виробничої системи. Тому digital 

leadership стає не просто новою управлінською тенденцією, а критичним чинником успішної 

цифрової трансформації підприємства 

Разом із технологічними змінами зростає значення емоційного інтелекту керівника. 

Високотехнологічне виробництво потребує командної роботи, інноваційного мислення та 

здатності адаптуватися до нових інструментів і процесів. Саме тому лідер з високим рівнем 

емоційного інтелекту здатен створювати сприятливий психологічний клімат, ефективно 

управляти конфліктами, мотивувати працівників до навчання та прийняття змін. Баланс між 

технологічною компетентністю та емоційною зрілістю дозволяє керівнику стати 

провідником цифрової трансформації, забезпечуючи узгодженість між стратегічними цілями 

підприємства та можливостями його людського капіталу.  

Таким чином, лідерство в умовах цифрової трансформації характеризується не лише 

інноваційністю та технологічною обізнаністю, але й здатністю працювати з людьми, 

підтримувати їх у процесі трансформаційних змін та формувати культуру цифрової 

адаптивності [8]. 

У контексті цифрової трансформації виробничих підприємств сучасні технології 

менеджменту відіграють ключову роль у забезпеченні прозорості, керованості та 
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адаптивності виробничих процесів. Інтеграція цифрових рішень дає змогу оптимізувати 

планування, скоротити часові та матеріальні втрати, підвищити продуктивність і якість 

продукції. Основою цифрового виробничого середовища стає комплекс взаємопов’язаних 

систем, які формують єдину інформаційну екосистему. 
До найважливіших управлінських цифрових інструментів належать ERP-, MES-, 

APS-, SCADA- та IoT-системи, кожна з яких виконує специфічні функції та забезпечує різні 

аспекти організації й контролю виробничих процесів. Узагальнена характеристика цих 

систем подана у таблиці 1. 

 

Таблиця 1  

 Основні цифрові інструменти управління у виробничому менеджменті 

 

Цифровий 

інструмент 

Основне призначення Ключові функції у виробничому менеджменті 

ERP-

системи 

Інтеграція управління 

ресурсами підприємства 

Об’єднання фінансів, постачання, логістики та 

виробництва; створення єдиного 

інформаційного простору. 

MES-

системи 

Управління виробництвом 

у режимі реального часу 

Моніторинг і контроль операцій; відстеження 

навантаження обладнання; контроль 

відповідності процесів виробничому плану 

APS-

системи 

Інтелектуальне планування 

виробництва 

Оптимізація графіків, послідовності операцій та 

завантаження обладнання з урахуванням 

ресурсних обмежень 

SCADA-

системи 

Технічний контроль 

технологічних процесів 

Збір даних зі станків та обладнання; контроль 

параметрів технологічних операцій; швидке 

виявлення відхилень 

IoT-

технології 

Створення мережі 

взаємопов’язаних 

«розумних» пристроїв 

Генерація даних про стан машин, 

ресурсоспоживання, параметри середовища; 

підтримка прогностичного аналізу 

 

Джерело: складено авторами 

 

Як видно з представленої таблиці, кожен цифровий інструмент виконує власну 

унікальну функцію, але в комплексі вони формують інтегровану цифрову екосистему 

виробничого менеджменту. ERP-системи забезпечують стратегічний рівень управління, тоді 

як MES- і APS-рішення оптимізують виробничі операції та планування. SCADA-системи та 

IoT-технології підсилюють технічний контроль і аналітичні можливості, створюючи 

багатовимірний потік даних, необхідний для прийняття ефективних управлінських рішень у 

сучасних виробничих процесах [9]. 

Тайм-менеджмент у сучасному виробничому середовищі дедалі більше інтегрується з 

цифровими технологіями, формуючи новий підхід до організації робочого часу, 

навантаження та координації виробничих процесів. На відміну від традиційних методів 

планування, цифрові інструменти дозволяють синхронізувати часові параметри роботи 

обладнання, персоналу та логістичних потоків, що забезпечує значно вищу гнучкість і 

точність управління [10]. 

Одним із ключових напрямів дослідження є поєднання класичних принципів тайм-

менеджменту з технологічними інструментами, такими як ERP-, MES- та APS-системи. Ці 

платформи створюють можливості для автоматичного розподілу часу між виробничими 
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змінами, операціями та проєктами, враховуючи навантаження, пріоритети та обмеження. 

Завдяки цьому керівники отримують змогу управляти тимчасовими ресурсами не інтуїтивно, 

а на основі даних у реальному часі. Цифрові підходи дозволяють не лише фіксувати витрати 

часу, але й аналізувати їхню ефективність, визначати «вузькі місця» та оперативно 

коригувати графіки. 

Важливе місце займає використання цифрових календарів, тайм-трекерів та 

інструментів візуального управління завданнями, таких як Kanban-дошки або методологія 

Scrum. Цифрові календарі та трекери часу інтегруються із виробничими системами, 

забезпечуючи синхронізацію планування та звітності. Kanban дозволяє візуалізувати 

виробничі потоки, контролювати стадії виконання завдань та оперативно фіксувати 

затримки. Scrum, у свою чергу, адаптований до виробничих процесів у контексті коротких 

циклів планування, що сприяє швидкому реагуванню на зміни умов виробництва, 

коригуванню пріоритетів та підвищенню командної відповідальності [11]. 

Управління виробничими змінами, навантаженням та пріоритетами стає значно 

ефективнішим завдяки впровадженню цифрових систем. Вони забезпечують прозорість усіх 

процесів, дозволяють прогнозувати потреби у ресурсах, оцінювати вплив змін на робочі 

графіки та уникати конфліктів навантаження. Наприклад, цифрові MES-платформи 

автоматично регулюють часові інтервали між операціями, оптимізуючи виробничий такт та 

зменшуючи можливість помилок у плануванні. Це сприяє не лише підвищенню 

продуктивності, а й зменшенню стресових ситуацій у працівників і керівників, які раніше 

змушені були координувати процеси вручну. 

Однією з найважливіших переваг цифрових інструментів тайм-менеджменту є 

зменшення людського фактора в процесі планування. Автоматизація дозволяє уникнути 

суб’єктивних рішень, неточностей і помилок, зумовлених перевантаженням або 

недостатньою інформацією. Розумні алгоритми враховують десятки параметрів — від 

доступності обладнання до кваліфікації персоналу — і формують оптимальні графіки з 

урахуванням реальних даних. Це забезпечує стабільність виробничих циклів, мінімізує 

неузгодженості та підвищує загальний рівень дисципліни в організації. [12] 

Таким чином, тайм-менеджмент у цифрових екосистемах виробництва стає не просто 

інструментом організації часу, а потужним механізмом стратегічного управління ресурсами. 

Його інтеграція з цифровими технологіями дозволяє підвищити ефективність виробничих 

процесів, забезпечити точність планування, прискорити реакцію на зміни та зменшити 

ризики, пов’язані з людським фактором. 

Цифровізація виробничих процесів створює нову управлінську реальність, у якій 

лідерство, технологічні інструменти та тайм-менеджмент функціонують не окремо, а як 

взаємодоповнюючі складові єдиної системи. Їхній взаємозв’язок визначає ефективність 

управління, здатність підприємства адаптуватися до швидких змін і рівень продуктивності 

команд. У цьому контексті цифрові технології не лише оптимізують виробничі процеси, але 

й суттєво трансформують стиль керівництва, підхід до організації часу та культуру роботи. 

По-перше, цифрові інструменти безпосередньо впливають на стиль керівництва. 

Завдяки даним, що генеруються в режимі реального часу, лідери отримують можливість 

переходити від інтуїтивного до аналітичного управління. Інтегровані інформаційні системи 

спрощують контроль процесів і дозволяють керівникам більше зосереджуватися на 

стратегічних питаннях, розвитку персоналу та інноваційних ініціативах. Це сприяє переходу 

від директивного до адаптивного, коучингового та digital-орієнтованого стилю лідерства. 

Керівник стає фасилітатором змін, який підтримує команду в опануванні нових технологій і 

формує середовище відкритої комунікації. 
По-друге, тайм-менеджмент посилює здатність лідера ефективно управляти змінами. У 

цифрових екосистемах виробництва планування часу стає інструментом стратегічної 

координації, а не лише індивідуальної самоорганізації. Завдяки цифровим календарям, 

https://doi.org/10.26661/2522-1566/2025-4/34-09


MANAGEMENT AND ENTREPRENEURSHIP: TRENDS OF DEVELOPMENT  
eISSN 2522-1566 

ISSUE 4 (34), 2025  
 

 

116 

трекерам задач і системам пріоритезації лідер може синхронізувати роботу підрозділів, 

прогнозувати тимчасові ризики та оперативно реагувати на збої. Управління пріоритетами в 

умовах цифровізації передбачає швидке перепланування, балансування навантаження між 

командами та підвищення динамічної стійкості організації. Це дозволяє уникати виробничих 

конфліктів, зменшувати бездіяльність та прискорювати ухвалення рішень [13]. 

Формування культури продуктивності й відповідальності стає ключовим елементом 

взаємодії цифрових інструментів, лідерства та тайм-менеджменту. Цифрові платформи 

забезпечують прозорість роботи, роблячи результати діяльності кожного члена команди 

видимими й вимірюваними. У поєднанні з ефективним лідерством це сприяє формуванню 

культури взаємної підтримки, відповідальності та прагнення до постійного вдосконалення. 

Працівники краще розуміють свої ролі, очікування та пріоритети, а лідери — отримують 

можливість мотивувати не через контроль, а через розвиток та залучення [14]. 

Синергія цифрових технологій, лідерства та тайм-менеджменту створює низку переваг 

для виробничих команд. Поєднання цих компонентів забезпечує: 

- підвищення швидкості та точності прийняття рішень; 

- ефективну координацію між підрозділами; 

- своєчасне реагування на виробничі відхилення; 

- зниження ризиків, пов’язаних із людським фактором; 

- зростання мотивації й залученості персоналу; 

- можливість створення самокерованих та гнучких команд. 

Таким чином, взаємозв’язок цифровізації, тайм-менеджменту та лідерства формує нову 

модель управління виробництвом, у якій технологічна обізнаність поєднується з умінням 

працювати з людьми та організовувати робочий час. Цей інтегрований підхід сприяє 

підвищенню адаптивності підприємства, його конкурентоспроможності та здатності до 

сталого розвитку в умовах цифрових трансформацій. 

Узгоджене поєднання цифрових технологій, сучасного лідерства та тайм-менеджменту 

формує інтегровану модель управління, яка забезпечує оптимізацію виробничих процесів, 

підвищення продуктивності та якість управлінських рішень. Узагальнена структура моделі 

наведена у таблиці 2. 

 

Таблиця 2  

Модель поєднання цифрових технологій, лідерства та тайм-менеджменту у 

виробничому менеджменті 

 

Компонент Зміст блоку Результати для підприємства 

Цифрові технології Використання ERP, MES, 

APS, IoT, аналітики даних 

Автоматизація, точність планування, 

скорочення простоїв 

Лідерство Адаптивність, digital 

leadership, розвиток 

команди 

Підвищення ефективності команд, 

швидкість реагування на зміни 

Тайм-менеджмент Цифрові календарі, 

Kanban, пріоритезація, 

оптимізація навантаження 

Економія часу, зменшення людського 

фактору, стабільність процесів 

Інтеграція трьох 

компонентів 

Узгоджена взаємодія 

технологій, управління 

людьми та часових 

ресурсів 

Висока продуктивність, якісні 

управлінські рішення, 

конкурентоспроможність 

Джерело: складено авторами 
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Запропонована модель демонструє, що синергія цифрових інструментів, лідерства та 

тайм-менеджменту створює цілісну систему управління, здатну забезпечити ефективність 

виробничих процесів і сталий розвиток підприємства. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Таким чином, у ході дослідження встановлено, що цифрова трансформація суттєво 

змінює характер лідерства у виробничих системах, спрямовуючи його від традиційних 

директивних моделей до адаптивного, аналітичного та digital-орієнтованого стилю. Лідер 

нового покоління виступає фасилітатором змін, координатором цифрових процесів і 

наставником команди, використовуючи дані як ключовий інструмент управління. Це 

забезпечує більшу гнучкість, прискорення прийняття рішень і підвищення ефективності 

командної взаємодії. 

Тайм-менеджмент у цифровому виробництві набуває стратегічного значення, 

оскільки його інтеграція з технологічними системами дозволяє оптимізувати робочий час, 

координувати навантаження, прогнозувати ризики та усувати неузгодженості у виробничих 

циклах. Цифрові календарі, трекери, Kanban-інструменти та алгоритми автоматизованого 

планування формують новий вимір управління часом, який забезпечує стабільність, 

точність та прозорість процесів. 

Синергія цифрових технологій, лідерства та тайм-менеджменту створює цілісну 

управлінську модель, що поєднує аналітичні можливості систем, людський потенціал і 

раціональну організацію часових ресурсів. Її впровадження дозволяє підвищити 

продуктивність, зменшити втрати часу, підвищити якість управлінських рішень та зміцнити 

конкурентні переваги підприємства. 

Перспективи подальших досліджень охоплюють вивчення формування цифрової 

культури організації, розвиток цифрових компетентностей лідерів, а також аналіз впливу 

штучного інтелекту на управління персоналом і трансформацію управлінських ролей. 

Особливо актуальним є дослідження того, як ШІ змінює механізми прийняття рішень, 

структуру команд, функції керівника та взаємодію між людиною й технологіями. 

Формування нових моделей лідерства, заснованих на цифрових компетентностях та 

аналітичних підходах, стане ключовим напрямом розвитку виробничого менеджменту в 

найближчі роки. 
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The article examines the transformation of leadership in production management under 

the influence of digital technologies, automation, and modern time-management systems. Digital 

transformation fundamentally reshapes managerial roles, strengthening the importance of data-

driven decision-making, process transparency, and rapid adaptation to dynamic production 

environments. New leadership competencies—such as digital literacy, the ability to work with 

analytical tools, and the use of agile and flexible management methodologies—become essential 

for ensuring organisational effectiveness and maintaining competitiveness. The purpose of the 

study is to justify the role of modern management technologies and digital time-management 

tools in forming effective leadership models within industrial enterprises. The research 

methodology integrates the analysis of scientific publications on digital transformation and 

leadership development, a systems approach to identifying links between technological 

innovations and team performance, as well as comparative and structural analysis of 

management practices in leading manufacturing companies. The study demonstrates that 

digitalisation enhances the value of adaptive, transformational, and service-oriented leadership 

connected to project-management platforms, productivity-monitoring systems, artificial 

intelligence applications, and time-optimisation algorithms. It is shown that the integration of 

technological solutions with time-management approaches creates a new model of leadership 

effectiveness, characterised by accelerated communication, the automation of routine tasks, 

optimisation of workloads, and improved coordination of production processes. The practical 

significance of the research lies in the potential to apply these approaches to increase 

productivity, strengthen digital competencies among leaders, support continuous improvement, 

and promote an innovative organisational culture within industrial environments. 
 

Keywords: leadership, digital transformation, production management, time-management, 

managerial technologies, automation, digital competencies. 
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